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RE: ACTA No 1 PRELIMINAR COMITÉ MUNICIPAL DE GESTIÓN Y DESEMPEÑO MIPG
13032024 para revisión

Gerencia <gerencia@isabu.gov.co>
Mié 27/03/2024 16:36
Para: Maria Margarita Robayo Galvis <mrobayo@bucaramanga.gov.co>; Jaime Andres Beltran Martinez
<jabeltranm@bucaramanga.gov.co>;Lyda Ximena Rodriguez Acevedo <lxrodrigueza@bucaramanga.gov.co>; Gildardo Rayo
Rincon <grayor@bucaramanga.gov.co>; Reynaldo Jose D Silva Uribe <rdsilvau@bucaramanga.gov.co>; Ivan Dario Torres Alfonso
<idtorres@bucaramanga.gov.co>; Diego Rodríguez - Bomberos BGA <direcciongeneral@bomberosdebucaramanga.gov.co>; 
ofic.juridica@bomberosdebucaramanga.gov.co <ofic.juridica@bomberosdebucaramanga.gov.co>; Jorge Alejandro Garcia Henao
<jagarciah@bucaramanga.gov.co>; administrativa@bomberosdebucaramanga.gov.co
<administrativa@bomberosdebucaramanga.gov.co>; Claudia Mercedes Amaya Ayala <camayaa@bucaramanga.gov.co>; 
Direccion General INDERBU <direccion@inderbu.gov.co>; Andres Fernando Ariza Cartagena <aariza@bucaramanga.gov.co>; 
NESTOR JOSE  RUEDA GOMEZ <director@imct.gov.co>; direccion@invisbu.gov.co <direccion@invisbu.gov.co>; 
contactenos@invisbu.gov.co <contactenos@invisbu.gov.co>; director@transitobucaramanga.gov.co
<director@transitobucaramanga.gov.co>; Christian Rueda <director@imebu.gov.co>; direccion@cpsm.gov.co
<direccion@cpsm.gov.co>; Hernan Dario Zarate Ortegon <hdzarateo@bucaramanga.gov.co> 
CC: gestioncalidad@imct.gov.co <gestioncalidad@imct.gov.co>; Álvaro Pedraza <planeacion@transitobucaramanga.gov.co>; 
MIPG <mipg@isabu.gov.co>; Maria Fernanda Rincon Giraldo <mfrincong@bucaramanga.gov.co>; Paola Andrea Mateus Pachon
<pamateus@bucaramanga.gov.co>; Christian Vasquez Zambrano <ap.presupuesto@imebu.gov.co>; 
auxadmistrativo@cpsm.gov.co <auxadmistrativo@cpsm.gov.co>; Laura Esther Moreno Rojas
<lamoreno@bucaramanga.gov.co>; JESSICA NATALIA SERRANO TARAZONA <jnserrano@bucaramanga.gov.co>; LEONOR
CRISTINA GOMEZ GONZALEZ <lcgomezg@bucaramanga.gov.co>; ALEXANDRA JOHANA RODRIGUEZ CABRERA
<ajrodriguezc@bucaramanga.gov.co>; CARLOS ORLANDO MOTTA GUALDRON <cmottag@bucaramanga.gov.co>; Ana Yazmin
Pardo Solano <apardo@bucaramanga.gov.co>; Leidy Lorena Mora Niño <lmora@bucaramanga.gov.co>; Uriel Segundo Guardo
Marquez <usguardom@bucaramanga.gov.co>; Katherine Johanna Torres Naranjo <ktorres@bucaramanga.gov.co>; Erika Rocio
Rueda Leon <erruedal@bucaramanga.gov.co>; LAURA MARCELA GALLO LEON <lmgallo@bucaramanga.gov.co>; EDINSON
FRANCISCO PINTO GUERRA <efpinto@bucaramanga.gov.co>; Marlyn Yulieth Prada Jaimes <myprada@bucaramanga.gov.co> 

PRECAUCIÓN REMITENTE EXTERNO Por favor, absténgase de abrir archivos adjuntos, seguir enlaces
desconocidos o responder a este correo hasta que haya validado su legitimidad y procedencia.
Cualquier anomalía detectada, le solicitamos que la reporte de inmediato al correo:
mesadeayudatic@bucaramanga.gov.co ¡Gracias por su colaboración y atención a esta precaución!

Con atento saludo y una vez revisada el Acta No 1 me permito aprobar Acta.

Atentamente,

   

El contenido de este mensaje y sus anexos es propiedad exclusiva del Ins�tuto de Salud de Bucaramanga - ESE
ISABU, su información es únicamente para el uso del des�natario, y puede contener información confidencial que
no es de carácter público. Si usted no es el des�natario de este correo, se le no�fica que cualquier distribución o
reproducción del mismo, o de cualquiera de sus anexos, está estrictamente prohibida. Si usted ha recibido este
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mensaje por error, por favor no��quenos inmediatamente y elimine su texto original, incluidos los anexos, o
destruya cualquier reproducción del mismo, se le informa que cualquier uso, difusión, distribución o copiado de
esta comunicación está estrictamente prohibido; de igual manera es ilegal cualquier revisión uso y acción que se
tome respecto a la información contenida, por personas o en�dades diferentes al propósito original de la misma,
aplicamos la Ley Estatutaria 1581 de 2012, que protege el derecho de acceso a la información pública. 

De: Maria Margarita Robayo Galvis <mrobayo@bucaramanga.gov.co>
Enviado: viernes, 22 de marzo de 2024 16:47
Para: Jaime Andres Beltran Mar�nez <jabeltranm@bucaramanga.gov.co>; Lyda Ximena Rodriguez Acevedo
<lxrodrigueza@bucaramanga.gov.co>; Gildardo Rayo Rincon <grayor@bucaramanga.gov.co>; Reynaldo Jose D
Silva Uribe <rdsilvau@bucaramanga.gov.co>; Ivan Dario Torres Alfonso <idtorres@bucaramanga.gov.co>; Diego
Rodríguez - Bomberos BGA <direcciongeneral@bomberosdebucaramanga.gov.co>;
ofic.juridica@bomberosdebucaramanga.gov.co <ofic.juridica@bomberosdebucaramanga.gov.co>; Jorge Alejandro
Garcia Henao <jagarciah@bucaramanga.gov.co>; administra�va@bomberosdebucaramanga.gov.co
<administra�va@bomberosdebucaramanga.gov.co>; Claudia Mercedes Amaya Ayala
<camayaa@bucaramanga.gov.co>; Direccion General INDERBU <direccion@inderbu.gov.co>; Andres Fernando
Ariza Cartagena <aariza@bucaramanga.gov.co>; NESTOR JOSE  RUEDA GOMEZ <director@imct.gov.co>;
direccion@invisbu.gov.co <direccion@invisbu.gov.co>; contactenos@invisbu.gov.co
<contactenos@invisbu.gov.co>; Gerencia <gerencia@isabu.gov.co>; director@transitobucaramanga.gov.co
<director@transitobucaramanga.gov.co>; Chris�an Rueda <director@imebu.gov.co>; direccion@cpsm.gov.co
<direccion@cpsm.gov.co>; Hernan Dario Zarate Ortegon <hdzarateo@bucaramanga.gov.co>; Martha Cecilia
Guarin Lizcano <mguarin@bucaramanga.gov.co>
Cc: ges�oncalidad@imct.gov.co <ges�oncalidad@imct.gov.co>; Álvaro Pedraza
<planeacion@transitobucaramanga.gov.co>; MIPG <mipg@isabu.gov.co>; Maria Fernanda Rincon Giraldo
<mfrincong@bucaramanga.gov.co>; Paola Andrea Mateus Pachon <pamateus@bucaramanga.gov.co>; Chris�an
Vasquez Zambrano <ap.presupuesto@imebu.gov.co>; auxadmistra�vo@cpsm.gov.co
<auxadmistra�vo@cpsm.gov.co>; Laura Esther Moreno Rojas <lamoreno@bucaramanga.gov.co>; JESSICA NATALIA
SERRANO TARAZONA <jnserrano@bucaramanga.gov.co>; LEONOR CRISTINA GOMEZ GONZALEZ
<lcgomezg@bucaramanga.gov.co>; ALEXANDRA JOHANA RODRIGUEZ CABRERA
<ajrodriguezc@bucaramanga.gov.co>; CARLOS ORLANDO MOTTA GUALDRON <cmo�ag@bucaramanga.gov.co>;
Ana Yazmin Pardo Solano <apardo@bucaramanga.gov.co>; Leidy Lorena Mora Niño
<lmora@bucaramanga.gov.co>; Uriel Segundo Guardo Marquez <usguardom@bucaramanga.gov.co>; Katherine
Johanna Torres Naranjo <ktorres@bucaramanga.gov.co>; Erika Rocio Rueda Leon
<erruedal@bucaramanga.gov.co>; LAURA MARCELA GALLO LEON <lmgallo@bucaramanga.gov.co>; EDINSON
FRANCISCO PINTO GUERRA <efpinto@bucaramanga.gov.co>; Marlyn Yulieth Prada Jaimes
<myprada@bucaramanga.gov.co>; JUAN SEBASTIÁN MORÓN FRÍAS <jsmoron@bucaramanga.gov.co>;
margaritarobayogalvis@yahoo.es <margaritarobayogalvis@yahoo.es>
Asunto: ACTA No 1 PRELIMINAR COMITÉ MUNICIPAL DE GESTIÓN Y DESEMPEÑO MIPG 13032024 para revisión
 
Buenas  tardes respetados integrantes Comité Municipal MIPG:
Comedidamente remitimos Acta No 1 preliminar, reunión ordinaria del Comité Municipal de Gestión y Desempeño del
Municipio de Bucaramanga, realizado el 13 de marzo de 2024, donde se presentó  los resultados del seguimiento a los  planes
de acción MIPG 2023-2024, con corte a 31 de diciembre de 2023 de Institutos Descentralizados.
Lo anterior para su revisión. Si considera hacer algún cambio al contenido, favor resaltarlo en color para facilitar su ajuste en el
documento original y remitirlo por este medio a más tardar el 1 de abril de la presente vigencia, para continuar con el
trámite de firmas.   
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Se anexa presentaciones y demás documentos que hacen parte del acta.

Atentamente,

María Margarita Robayo Galvis - Edinson Pinto Guerra

CPS Secretaría de Planeación
Alcaldía de Bucaramanga
Bucaramanga, Colombia
www.bucaramanga.gov.co
#GobernarEsHacer

“Aviso legal - Protección de Datos Personales: El MUNICIPIO DE BUCARAMANGA identificada con NIT.
890.201.222-0, ubicada en la Calle 35 No. 10-43 (Alcaldía de Bucaramanga), dando cumplimiento a lo
estipulado en la Ley 1581 de 2012 y su decreto reglamentario 1074 de 2015, tendiente a la protección
de datos personales lo invitamos a que conozca nuestra Política de Tratamiento de Información
Personal la cual puede ser consultada en nuestro sitio web; en la Políticas se establece los derechos
que le asisten como titular, el procedimiento para ejercerlos, las finalidades para la cual se tratan los
datos, entre otros aspectos. Si usted tiene alguna inquietud frente al manejo de la información, envié
su solicitud a través de nuestra página web: www.bucaramanga.gov.co y con gusto será atendido."
*Aviso legal – Confidencialidad: La información contenida en este mensaje, en los archivos adjuntos
son confidenciales, así como la INFORMACIÓN DE CONSULTA Y ASESORÍA ya que puede ser
LEGALMENTE PRIVILEGIADA. Esta es de uso exclusivo del (de los) destinatario(s) sin la intención de
que sea conocida por terceros, por lo tanto, de conformidad con las normas legales vigentes, su
interceptación, sustracción, extravío, reproducción o uso no autorizado está prohibido a cualquier
persona diferente. Si usted ha recibido este correo por error, equivocación u omisión queda
estrictamente prohibido la utilización, copia, reimpresión, reenvió; cualquier acción tomada sobre este
correo podrá ser penalizada legalmente. En tal caso, favor notificar en forma inmediata al remitente.”
“Aviso legal - Protección de Datos Personales: El MUNICIPIO DE BUCARAMANGA identificada con NIT.
890.201.222-0, ubicada en la Calle 35 No. 10-43 (Alcaldía de Bucaramanga), dando cumplimiento a lo
estipulado en la Ley 1581 de 2012 y su decreto reglamentario 1074 de 2015, tendiente a la protección
de datos personales lo invitamos a que conozca nuestra Política de Tratamiento de Información
Personal la cual puede ser consultada en nuestro sitio web; en la Políticas se establece los derechos
que le asisten como titular, el procedimiento para ejercerlos, las finalidades para la cual se tratan los
datos, entre otros aspectos. Si usted tiene alguna inquietud frente al manejo de la información, envié
su solicitud a través de nuestra página web: www.bucaramanga.gov.co y con gusto será atendido."
*Aviso legal – Confidencialidad: La información contenida en este mensaje, en los archivos adjuntos
son confidenciales, así como la INFORMACIÓN DE CONSULTA Y ASESORÍA ya que puede ser
LEGALMENTE PRIVILEGIADA. Esta es de uso exclusivo del (de los) destinatario(s) sin la intención de
que sea conocida por terceros, por lo tanto, de conformidad con las normas legales vigentes, su
interceptación, sustracción, extravío, reproducción o uso no autorizado está prohibido a cualquier
persona diferente. Si usted ha recibido este correo por error, equivocación u omisión queda
estrictamente prohibido la utilización, copia, reimpresión, reenvió; cualquier acción tomada sobre este
correo podrá ser penalizada legalmente. En tal caso, favor notificar en forma inmediata al remitente.”
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Re: ACTA No 1 PRELIMINAR COMITÉ MUNICIPAL DE GESTIÓN Y DESEMPEÑO MIPG
13032024 para revisión

transito director <director@transitobucaramanga.gov.co>
Lun 01/04/2024 15:07
Para: Maria Margarita Robayo Galvis <mrobayo@bucaramanga.gov.co> 

PRECAUCIÓN REMITENTE EXTERNO Por favor, absténgase de abrir archivos adjuntos, seguir enlaces
desconocidos o responder a este correo hasta que haya validado su legitimidad y procedencia.
Cualquier anomalía detectada, le solicitamos que la reporte de inmediato al correo:
mesadeayudatic@bucaramanga.gov.co ¡Gracias por su colaboración y atención a esta precaución!

Cordial saludo,

Se aprueba el acta por parte de la Dirección de Tránsito de Bucaramanga

Cordialmente,

DIRECCIÓN GENERAL

El vie, 22 mar 2024 a las 16:47, Maria Margarita Robayo Galvis (<mrobayo@bucaramanga.gov.co>)
escribió:

Buenas  tardes respetados integrantes Comité Municipal MIPG:
Comedidamente remitimos Acta No 1 preliminar, reunión ordinaria del Comité Municipal de Gestión y Desempeño del
Municipio de Bucaramanga, realizado el 13 de marzo de 2024, donde se presentó  los resultados del seguimiento a los 
planes de acción MIPG 2023-2024, con corte a 31 de diciembre de 2023 de Institutos Descentralizados.
Lo anterior para su revisión. Si considera hacer algún cambio al contenido, favor resaltarlo en color para facilitar su ajuste en
el documento original y remitirlo por este medio a más tardar el 1 de abril de la presente vigencia, para continuar con el
trámite de firmas.   

Se anexa presentaciones y demás documentos que hacen parte del acta.

Atentamente,

María Margarita Robayo Galvis - Edinson Pinto Guerra

CPS Secretaría de Planeación
Alcaldía de Bucaramanga
Bucaramanga, Colombia
www.bucaramanga.gov.co
#GobernarEsHacer

“Aviso legal - Protección de Datos Personales: El MUNICIPIO DE BUCARAMANGA identificada con
NIT. 890.201.222-0, ubicada en la Calle 35 No. 10-43 (Alcaldía de Bucaramanga), dando
cumplimiento a lo estipulado en la Ley 1581 de 2012 y su decreto reglamentario 1074 de 2015,
tendiente a la protección de datos personales lo invitamos a que conozca nuestra Política de

mailto:mrobayo@bucaramanga.gov.co
https://nam02.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fwww.bucaramanga.gov.co%2F&data=05%7C02%7Cmrobayo%40bucaramanga.gov.co%7Ca8705236d1624ef5b84f08dc528749db%7C78683ff20c204bdabc77d4b2a87f2a6a%7C0%7C0%7C638475988232847219%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=l2VbPbpO1QjXP1%2FpAmpVpjA7wk1sq5h8PE%2F90rkVW5M%3D&reserved=0
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Tratamiento de Información Personal la cual puede ser consultada en nuestro sitio web; en la
Políticas se establece los derechos que le asisten como titular, el procedimiento para ejercerlos, las
finalidades para la cual se tratan los datos, entre otros aspectos. Si usted tiene alguna inquietud
frente al manejo de la información, envié su solicitud a través de nuestra página web:
www.bucaramanga.gov.co y con gusto será atendido." *Aviso legal – Confidencialidad: La
información contenida en este mensaje, en los archivos adjuntos son confidenciales, así como la
INFORMACIÓN DE CONSULTA Y ASESORÍA ya que puede ser LEGALMENTE PRIVILEGIADA. Esta es
de uso exclusivo del (de los) destinatario(s) sin la intención de que sea conocida por terceros, por lo
tanto, de conformidad con las normas legales vigentes, su interceptación, sustracción, extravío,
reproducción o uso no autorizado está prohibido a cualquier persona diferente. Si usted ha recibido
este correo por error, equivocación u omisión queda estrictamente prohibido la utilización, copia,
reimpresión, reenvió; cualquier acción tomada sobre este correo podrá ser penalizada legalmente.
En tal caso, favor notificar en forma inmediata al remitente.”

--

DIRECCIÓN GENERAL
Dirección de Transito de Bucaramanga

Kilómetro 4 Vía Giron
Tel: 6809966-Ext: 102-103
Bucaramanga, Santander

IMPORTANTE: Si al leer esta comunicación usted identifica que no es el responsable de esta información, y teniendo en
cuenta la Ley 1755 de 2015 le solicitamos sea reenviado al encargado del área responsable de la entidad o empresa con

copia a los funcionarios de la DTB remitentes de este correo.
“Aviso legal - Protección de Datos Personales: El MUNICIPIO DE BUCARAMANGA identificada con NIT.
890.201.222-0, ubicada en la Calle 35 No. 10-43 (Alcaldía de Bucaramanga), dando cumplimiento a lo
estipulado en la Ley 1581 de 2012 y su decreto reglamentario 1074 de 2015, tendiente a la protección
de datos personales lo invitamos a que conozca nuestra Política de Tratamiento de Información
Personal la cual puede ser consultada en nuestro sitio web; en la Políticas se establece los derechos
que le asisten como titular, el procedimiento para ejercerlos, las finalidades para la cual se tratan los
datos, entre otros aspectos. Si usted tiene alguna inquietud frente al manejo de la información, envié
su solicitud a través de nuestra página web: www.bucaramanga.gov.co y con gusto será atendido."
*Aviso legal – Confidencialidad: La información contenida en este mensaje, en los archivos adjuntos
son confidenciales, así como la INFORMACIÓN DE CONSULTA Y ASESORÍA ya que puede ser
LEGALMENTE PRIVILEGIADA. Esta es de uso exclusivo del (de los) destinatario(s) sin la intención de
que sea conocida por terceros, por lo tanto, de conformidad con las normas legales vigentes, su
interceptación, sustracción, extravío, reproducción o uso no autorizado está prohibido a cualquier
persona diferente. Si usted ha recibido este correo por error, equivocación u omisión queda
estrictamente prohibido la utilización, copia, reimpresión, reenvió; cualquier acción tomada sobre este
correo podrá ser penalizada legalmente. En tal caso, favor notificar en forma inmediata al remitente.”

https://nam02.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fwww.bucaramanga.gov.co%2F&data=05%7C02%7Cmrobayo%40bucaramanga.gov.co%7Ca8705236d1624ef5b84f08dc528749db%7C78683ff20c204bdabc77d4b2a87f2a6a%7C0%7C0%7C638475988232997400%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=bOgfOn4G5Bf741iIxG2%2Bwm0%2FxdFSfq9AepwnPjAptDA%3D&reserved=0
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RE: ACTA No 1 PRELIMINAR COMITÉ MUNICIPAL DE GESTIÓN Y DESEMPEÑO MIPG
13032024 para revisión

Gerencia <gerencia@isabu.gov.co>
Mié 27/03/2024 16:36
Para: Maria Margarita Robayo Galvis <mrobayo@bucaramanga.gov.co>; Jaime Andres Beltran Martinez
<jabeltranm@bucaramanga.gov.co>;Lyda Ximena Rodriguez Acevedo <lxrodrigueza@bucaramanga.gov.co>; Gildardo Rayo
Rincon <grayor@bucaramanga.gov.co>; Reynaldo Jose D Silva Uribe <rdsilvau@bucaramanga.gov.co>; Ivan Dario Torres Alfonso
<idtorres@bucaramanga.gov.co>; Diego Rodríguez - Bomberos BGA <direcciongeneral@bomberosdebucaramanga.gov.co>; 
ofic.juridica@bomberosdebucaramanga.gov.co <ofic.juridica@bomberosdebucaramanga.gov.co>; Jorge Alejandro Garcia Henao
<jagarciah@bucaramanga.gov.co>; administrativa@bomberosdebucaramanga.gov.co
<administrativa@bomberosdebucaramanga.gov.co>; Claudia Mercedes Amaya Ayala <camayaa@bucaramanga.gov.co>; 
Direccion General INDERBU <direccion@inderbu.gov.co>; Andres Fernando Ariza Cartagena <aariza@bucaramanga.gov.co>; 
NESTOR JOSE  RUEDA GOMEZ <director@imct.gov.co>; direccion@invisbu.gov.co <direccion@invisbu.gov.co>; 
contactenos@invisbu.gov.co <contactenos@invisbu.gov.co>; director@transitobucaramanga.gov.co
<director@transitobucaramanga.gov.co>; Christian Rueda <director@imebu.gov.co>; direccion@cpsm.gov.co
<direccion@cpsm.gov.co>; Hernan Dario Zarate Ortegon <hdzarateo@bucaramanga.gov.co> 
CC: gestioncalidad@imct.gov.co <gestioncalidad@imct.gov.co>; Álvaro Pedraza <planeacion@transitobucaramanga.gov.co>; 
MIPG <mipg@isabu.gov.co>; Maria Fernanda Rincon Giraldo <mfrincong@bucaramanga.gov.co>; Paola Andrea Mateus Pachon
<pamateus@bucaramanga.gov.co>; Christian Vasquez Zambrano <ap.presupuesto@imebu.gov.co>; 
auxadmistrativo@cpsm.gov.co <auxadmistrativo@cpsm.gov.co>; Laura Esther Moreno Rojas
<lamoreno@bucaramanga.gov.co>; JESSICA NATALIA SERRANO TARAZONA <jnserrano@bucaramanga.gov.co>; LEONOR
CRISTINA GOMEZ GONZALEZ <lcgomezg@bucaramanga.gov.co>; ALEXANDRA JOHANA RODRIGUEZ CABRERA
<ajrodriguezc@bucaramanga.gov.co>; CARLOS ORLANDO MOTTA GUALDRON <cmottag@bucaramanga.gov.co>; Ana Yazmin
Pardo Solano <apardo@bucaramanga.gov.co>; Leidy Lorena Mora Niño <lmora@bucaramanga.gov.co>; Uriel Segundo Guardo
Marquez <usguardom@bucaramanga.gov.co>; Katherine Johanna Torres Naranjo <ktorres@bucaramanga.gov.co>; Erika Rocio
Rueda Leon <erruedal@bucaramanga.gov.co>; LAURA MARCELA GALLO LEON <lmgallo@bucaramanga.gov.co>; EDINSON
FRANCISCO PINTO GUERRA <efpinto@bucaramanga.gov.co>; Marlyn Yulieth Prada Jaimes <myprada@bucaramanga.gov.co> 

PRECAUCIÓN REMITENTE EXTERNO Por favor, absténgase de abrir archivos adjuntos, seguir enlaces
desconocidos o responder a este correo hasta que haya validado su legitimidad y procedencia.
Cualquier anomalía detectada, le solicitamos que la reporte de inmediato al correo:
mesadeayudatic@bucaramanga.gov.co ¡Gracias por su colaboración y atención a esta precaución!

Con atento saludo y una vez revisada el Acta No 1 me permito aprobar Acta.

Atentamente,

   

El contenido de este mensaje y sus anexos es propiedad exclusiva del Ins�tuto de Salud de Bucaramanga - ESE
ISABU, su información es únicamente para el uso del des�natario, y puede contener información confidencial que
no es de carácter público. Si usted no es el des�natario de este correo, se le no�fica que cualquier distribución o
reproducción del mismo, o de cualquiera de sus anexos, está estrictamente prohibida. Si usted ha recibido este
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mensaje por error, por favor no��quenos inmediatamente y elimine su texto original, incluidos los anexos, o
destruya cualquier reproducción del mismo, se le informa que cualquier uso, difusión, distribución o copiado de
esta comunicación está estrictamente prohibido; de igual manera es ilegal cualquier revisión uso y acción que se
tome respecto a la información contenida, por personas o en�dades diferentes al propósito original de la misma,
aplicamos la Ley Estatutaria 1581 de 2012, que protege el derecho de acceso a la información pública. 

De: Maria Margarita Robayo Galvis <mrobayo@bucaramanga.gov.co>
Enviado: viernes, 22 de marzo de 2024 16:47
Para: Jaime Andres Beltran Mar�nez <jabeltranm@bucaramanga.gov.co>; Lyda Ximena Rodriguez Acevedo
<lxrodrigueza@bucaramanga.gov.co>; Gildardo Rayo Rincon <grayor@bucaramanga.gov.co>; Reynaldo Jose D
Silva Uribe <rdsilvau@bucaramanga.gov.co>; Ivan Dario Torres Alfonso <idtorres@bucaramanga.gov.co>; Diego
Rodríguez - Bomberos BGA <direcciongeneral@bomberosdebucaramanga.gov.co>;
ofic.juridica@bomberosdebucaramanga.gov.co <ofic.juridica@bomberosdebucaramanga.gov.co>; Jorge Alejandro
Garcia Henao <jagarciah@bucaramanga.gov.co>; administra�va@bomberosdebucaramanga.gov.co
<administra�va@bomberosdebucaramanga.gov.co>; Claudia Mercedes Amaya Ayala
<camayaa@bucaramanga.gov.co>; Direccion General INDERBU <direccion@inderbu.gov.co>; Andres Fernando
Ariza Cartagena <aariza@bucaramanga.gov.co>; NESTOR JOSE  RUEDA GOMEZ <director@imct.gov.co>;
direccion@invisbu.gov.co <direccion@invisbu.gov.co>; contactenos@invisbu.gov.co
<contactenos@invisbu.gov.co>; Gerencia <gerencia@isabu.gov.co>; director@transitobucaramanga.gov.co
<director@transitobucaramanga.gov.co>; Chris�an Rueda <director@imebu.gov.co>; direccion@cpsm.gov.co
<direccion@cpsm.gov.co>; Hernan Dario Zarate Ortegon <hdzarateo@bucaramanga.gov.co>; Martha Cecilia
Guarin Lizcano <mguarin@bucaramanga.gov.co>
Cc: ges�oncalidad@imct.gov.co <ges�oncalidad@imct.gov.co>; Álvaro Pedraza
<planeacion@transitobucaramanga.gov.co>; MIPG <mipg@isabu.gov.co>; Maria Fernanda Rincon Giraldo
<mfrincong@bucaramanga.gov.co>; Paola Andrea Mateus Pachon <pamateus@bucaramanga.gov.co>; Chris�an
Vasquez Zambrano <ap.presupuesto@imebu.gov.co>; auxadmistra�vo@cpsm.gov.co
<auxadmistra�vo@cpsm.gov.co>; Laura Esther Moreno Rojas <lamoreno@bucaramanga.gov.co>; JESSICA NATALIA
SERRANO TARAZONA <jnserrano@bucaramanga.gov.co>; LEONOR CRISTINA GOMEZ GONZALEZ
<lcgomezg@bucaramanga.gov.co>; ALEXANDRA JOHANA RODRIGUEZ CABRERA
<ajrodriguezc@bucaramanga.gov.co>; CARLOS ORLANDO MOTTA GUALDRON <cmo�ag@bucaramanga.gov.co>;
Ana Yazmin Pardo Solano <apardo@bucaramanga.gov.co>; Leidy Lorena Mora Niño
<lmora@bucaramanga.gov.co>; Uriel Segundo Guardo Marquez <usguardom@bucaramanga.gov.co>; Katherine
Johanna Torres Naranjo <ktorres@bucaramanga.gov.co>; Erika Rocio Rueda Leon
<erruedal@bucaramanga.gov.co>; LAURA MARCELA GALLO LEON <lmgallo@bucaramanga.gov.co>; EDINSON
FRANCISCO PINTO GUERRA <efpinto@bucaramanga.gov.co>; Marlyn Yulieth Prada Jaimes
<myprada@bucaramanga.gov.co>; JUAN SEBASTIÁN MORÓN FRÍAS <jsmoron@bucaramanga.gov.co>;
margaritarobayogalvis@yahoo.es <margaritarobayogalvis@yahoo.es>
Asunto: ACTA No 1 PRELIMINAR COMITÉ MUNICIPAL DE GESTIÓN Y DESEMPEÑO MIPG 13032024 para revisión
 
Buenas  tardes respetados integrantes Comité Municipal MIPG:
Comedidamente remitimos Acta No 1 preliminar, reunión ordinaria del Comité Municipal de Gestión y Desempeño del
Municipio de Bucaramanga, realizado el 13 de marzo de 2024, donde se presentó  los resultados del seguimiento a los  planes
de acción MIPG 2023-2024, con corte a 31 de diciembre de 2023 de Institutos Descentralizados.
Lo anterior para su revisión. Si considera hacer algún cambio al contenido, favor resaltarlo en color para facilitar su ajuste en el
documento original y remitirlo por este medio a más tardar el 1 de abril de la presente vigencia, para continuar con el
trámite de firmas.   
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Se anexa presentaciones y demás documentos que hacen parte del acta.

Atentamente,

María Margarita Robayo Galvis - Edinson Pinto Guerra

CPS Secretaría de Planeación
Alcaldía de Bucaramanga
Bucaramanga, Colombia
www.bucaramanga.gov.co
#GobernarEsHacer

“Aviso legal - Protección de Datos Personales: El MUNICIPIO DE BUCARAMANGA identificada con NIT.
890.201.222-0, ubicada en la Calle 35 No. 10-43 (Alcaldía de Bucaramanga), dando cumplimiento a lo
estipulado en la Ley 1581 de 2012 y su decreto reglamentario 1074 de 2015, tendiente a la protección
de datos personales lo invitamos a que conozca nuestra Política de Tratamiento de Información
Personal la cual puede ser consultada en nuestro sitio web; en la Políticas se establece los derechos
que le asisten como titular, el procedimiento para ejercerlos, las finalidades para la cual se tratan los
datos, entre otros aspectos. Si usted tiene alguna inquietud frente al manejo de la información, envié
su solicitud a través de nuestra página web: www.bucaramanga.gov.co y con gusto será atendido."
*Aviso legal – Confidencialidad: La información contenida en este mensaje, en los archivos adjuntos
son confidenciales, así como la INFORMACIÓN DE CONSULTA Y ASESORÍA ya que puede ser
LEGALMENTE PRIVILEGIADA. Esta es de uso exclusivo del (de los) destinatario(s) sin la intención de
que sea conocida por terceros, por lo tanto, de conformidad con las normas legales vigentes, su
interceptación, sustracción, extravío, reproducción o uso no autorizado está prohibido a cualquier
persona diferente. Si usted ha recibido este correo por error, equivocación u omisión queda
estrictamente prohibido la utilización, copia, reimpresión, reenvió; cualquier acción tomada sobre este
correo podrá ser penalizada legalmente. En tal caso, favor notificar en forma inmediata al remitente.”
“Aviso legal - Protección de Datos Personales: El MUNICIPIO DE BUCARAMANGA identificada con NIT.
890.201.222-0, ubicada en la Calle 35 No. 10-43 (Alcaldía de Bucaramanga), dando cumplimiento a lo
estipulado en la Ley 1581 de 2012 y su decreto reglamentario 1074 de 2015, tendiente a la protección
de datos personales lo invitamos a que conozca nuestra Política de Tratamiento de Información
Personal la cual puede ser consultada en nuestro sitio web; en la Políticas se establece los derechos
que le asisten como titular, el procedimiento para ejercerlos, las finalidades para la cual se tratan los
datos, entre otros aspectos. Si usted tiene alguna inquietud frente al manejo de la información, envié
su solicitud a través de nuestra página web: www.bucaramanga.gov.co y con gusto será atendido."
*Aviso legal – Confidencialidad: La información contenida en este mensaje, en los archivos adjuntos
son confidenciales, así como la INFORMACIÓN DE CONSULTA Y ASESORÍA ya que puede ser
LEGALMENTE PRIVILEGIADA. Esta es de uso exclusivo del (de los) destinatario(s) sin la intención de
que sea conocida por terceros, por lo tanto, de conformidad con las normas legales vigentes, su
interceptación, sustracción, extravío, reproducción o uso no autorizado está prohibido a cualquier
persona diferente. Si usted ha recibido este correo por error, equivocación u omisión queda
estrictamente prohibido la utilización, copia, reimpresión, reenvió; cualquier acción tomada sobre este
correo podrá ser penalizada legalmente. En tal caso, favor notificar en forma inmediata al remitente.”
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Re: ACTA No 1 PRELIMINAR COMITÉ MUNICIPAL DE GESTIÓN Y DESEMPEÑO MIPG
13032024 para revisión

transito director <director@transitobucaramanga.gov.co>
Lun 01/04/2024 15:07
Para: Maria Margarita Robayo Galvis <mrobayo@bucaramanga.gov.co> 

PRECAUCIÓN REMITENTE EXTERNO Por favor, absténgase de abrir archivos adjuntos, seguir enlaces
desconocidos o responder a este correo hasta que haya validado su legitimidad y procedencia.
Cualquier anomalía detectada, le solicitamos que la reporte de inmediato al correo:
mesadeayudatic@bucaramanga.gov.co ¡Gracias por su colaboración y atención a esta precaución!

Cordial saludo,

Se aprueba el acta por parte de la Dirección de Tránsito de Bucaramanga

Cordialmente,

DIRECCIÓN GENERAL

El vie, 22 mar 2024 a las 16:47, Maria Margarita Robayo Galvis (<mrobayo@bucaramanga.gov.co>)
escribió:

Buenas  tardes respetados integrantes Comité Municipal MIPG:
Comedidamente remitimos Acta No 1 preliminar, reunión ordinaria del Comité Municipal de Gestión y Desempeño del
Municipio de Bucaramanga, realizado el 13 de marzo de 2024, donde se presentó  los resultados del seguimiento a los 
planes de acción MIPG 2023-2024, con corte a 31 de diciembre de 2023 de Institutos Descentralizados.
Lo anterior para su revisión. Si considera hacer algún cambio al contenido, favor resaltarlo en color para facilitar su ajuste en
el documento original y remitirlo por este medio a más tardar el 1 de abril de la presente vigencia, para continuar con el
trámite de firmas.   

Se anexa presentaciones y demás documentos que hacen parte del acta.

Atentamente,

María Margarita Robayo Galvis - Edinson Pinto Guerra

CPS Secretaría de Planeación
Alcaldía de Bucaramanga
Bucaramanga, Colombia
www.bucaramanga.gov.co
#GobernarEsHacer

“Aviso legal - Protección de Datos Personales: El MUNICIPIO DE BUCARAMANGA identificada con
NIT. 890.201.222-0, ubicada en la Calle 35 No. 10-43 (Alcaldía de Bucaramanga), dando
cumplimiento a lo estipulado en la Ley 1581 de 2012 y su decreto reglamentario 1074 de 2015,
tendiente a la protección de datos personales lo invitamos a que conozca nuestra Política de

mailto:mrobayo@bucaramanga.gov.co
https://nam02.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fwww.bucaramanga.gov.co%2F&data=05%7C02%7Cmrobayo%40bucaramanga.gov.co%7Ca8705236d1624ef5b84f08dc528749db%7C78683ff20c204bdabc77d4b2a87f2a6a%7C0%7C0%7C638475988232847219%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=l2VbPbpO1QjXP1%2FpAmpVpjA7wk1sq5h8PE%2F90rkVW5M%3D&reserved=0
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Tratamiento de Información Personal la cual puede ser consultada en nuestro sitio web; en la
Políticas se establece los derechos que le asisten como titular, el procedimiento para ejercerlos, las
finalidades para la cual se tratan los datos, entre otros aspectos. Si usted tiene alguna inquietud
frente al manejo de la información, envié su solicitud a través de nuestra página web:
www.bucaramanga.gov.co y con gusto será atendido." *Aviso legal – Confidencialidad: La
información contenida en este mensaje, en los archivos adjuntos son confidenciales, así como la
INFORMACIÓN DE CONSULTA Y ASESORÍA ya que puede ser LEGALMENTE PRIVILEGIADA. Esta es
de uso exclusivo del (de los) destinatario(s) sin la intención de que sea conocida por terceros, por lo
tanto, de conformidad con las normas legales vigentes, su interceptación, sustracción, extravío,
reproducción o uso no autorizado está prohibido a cualquier persona diferente. Si usted ha recibido
este correo por error, equivocación u omisión queda estrictamente prohibido la utilización, copia,
reimpresión, reenvió; cualquier acción tomada sobre este correo podrá ser penalizada legalmente.
En tal caso, favor notificar en forma inmediata al remitente.”

--

DIRECCIÓN GENERAL
Dirección de Transito de Bucaramanga

Kilómetro 4 Vía Giron
Tel: 6809966-Ext: 102-103
Bucaramanga, Santander

IMPORTANTE: Si al leer esta comunicación usted identifica que no es el responsable de esta información, y teniendo en
cuenta la Ley 1755 de 2015 le solicitamos sea reenviado al encargado del área responsable de la entidad o empresa con

copia a los funcionarios de la DTB remitentes de este correo.
“Aviso legal - Protección de Datos Personales: El MUNICIPIO DE BUCARAMANGA identificada con NIT.
890.201.222-0, ubicada en la Calle 35 No. 10-43 (Alcaldía de Bucaramanga), dando cumplimiento a lo
estipulado en la Ley 1581 de 2012 y su decreto reglamentario 1074 de 2015, tendiente a la protección
de datos personales lo invitamos a que conozca nuestra Política de Tratamiento de Información
Personal la cual puede ser consultada en nuestro sitio web; en la Políticas se establece los derechos
que le asisten como titular, el procedimiento para ejercerlos, las finalidades para la cual se tratan los
datos, entre otros aspectos. Si usted tiene alguna inquietud frente al manejo de la información, envié
su solicitud a través de nuestra página web: www.bucaramanga.gov.co y con gusto será atendido."
*Aviso legal – Confidencialidad: La información contenida en este mensaje, en los archivos adjuntos
son confidenciales, así como la INFORMACIÓN DE CONSULTA Y ASESORÍA ya que puede ser
LEGALMENTE PRIVILEGIADA. Esta es de uso exclusivo del (de los) destinatario(s) sin la intención de
que sea conocida por terceros, por lo tanto, de conformidad con las normas legales vigentes, su
interceptación, sustracción, extravío, reproducción o uso no autorizado está prohibido a cualquier
persona diferente. Si usted ha recibido este correo por error, equivocación u omisión queda
estrictamente prohibido la utilización, copia, reimpresión, reenvió; cualquier acción tomada sobre este
correo podrá ser penalizada legalmente. En tal caso, favor notificar en forma inmediata al remitente.”
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SOLICITUD SOCIALIZACIÓN PLAN D… 5/4
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FORMULACIÓN PAAC 2024.… 4/12/2023
La grabación está lista

FORMULACIÓN PAAC 2024. C… 4/12/2023
La grabación está lista

FORMULACIÓN PAAC 2024. … 30/11/2023

COMITÉ MUNICIPAL DE GESTIÓ… 44Chat Archivos Resumen Asistencia Entrenador de discursosUnirse

Algunas personas de este chat están fuera de su organización. Es posible que tengan directivas relacionadas con mensajes que se aplicarán al
chat. Más información

Usuario desconocido 13/3 8:11

Usuario desconocido 13/3 8:11

Usuario desconocido 13/3 8:22

Martha Cecilia Guarin Lizcano 13/3 8:23

Usuario desconocido 13/3 8:24

Claudia Mercedes Amaya Ayala 13/3 8:26

Usuario desconocido 13/3 8:26

Lyda Ximena Rodriguez Acevedo 13/3 8:26

Usuario desconocido 13/3 8:27

Usuario desconocido 13/3 8:27

Usuario desconocido 13/3 8:27

Usuario desconocido 13/3 8:27

MAYLIN TATIANA JARAMILLO BERMUDÉZ (Externo) 13/3 8:27

Usuario desconocido 13/3 8:27

Martha Cecilia Guarin Lizcano 13/3 8:27

Ivan Dario Torres Alfonso 13/3 8:27

Paola Andrea Mateus Pachon 13/3 8:27

Ivan Dario Torres Alfonso 13/3 8:27

Usuario desconocido 13/3 8:28

Usuario desconocido 13/3 8:37

13/3 8:48

 nombró la reunión COMITÉ MUNICIPAL DE GESTIÓN Y DESEMPEÑO MIPG.Marlyn Yulieth Prada Jaimes

13 de marzo

13/3 7:49 Reunión iniciada:

buenos dias para todos, hernan zarate secretario administrativo presente 

Buenos dias para todos presente GILDARDO RAYO RINCON secretario del interior

no tengo audio en el momento ya que me encuentro en una reunión 

presente

confirmo asistencia 

Buenos días para todos, Martha Cecilia Guarin Lizcano Secretaria de Educación -
presente

presente  buenos INDERBU

Aprobado

APRBADO

Aprobado

Aprobado

Aprobado 

aprobado el orden del dia 

Aprobado orden del dia

Aprobado

APROBADO 

Aprobado orden del día

APROBADO

aprobado

DESARROLLO SOCIAL APROBADO

aprobado

Invisbu presente

Por favor diligenciar el control de asistencia:
https://forms.office.com/r/JdH2K9GSvM

Please fill out this form
A post on Microsoft Forms provided by: forms.office.com

Escriba un mensaje

https://go.microsoft.com/fwlink/?linkid=2167727
https://forms.office.com/r/JdH2K9GSvM
https://forms.office.com/r/JdH2K9GSvM
https://forms.office.com/r/JdH2K9GSvM
https://forms.office.com/r/JdH2K9GSvM
https://forms.office.com/r/JdH2K9GSvM
https://forms.office.com/r/JdH2K9GSvM
https://forms.office.com/r/JdH2K9GSvM
https://forms.office.com/r/JdH2K9GSvM
https://forms.office.com/r/JdH2K9GSvM
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Socialización de la Estrategia de Ren… 8/4
CESAR: Ok  vale Externo

SOLICITUD SOCIALIZACIÓN PLAN D… 5/4
Manuel: Muchas gracias. Hasta pronto. 👍🙌

COMITÉ INSTITUCIONAL DE GESTIÓ… 3/4
La grabación está lista

Actualización Manual MIPG 2024 2/4
Usted: Ha enviado una imagen

SOCIALIZACION DE LOS LINEAMIE… 22/3
La grabación está lista Externo

COMITÉ MUNICIPAL DE GESTIÓN Y… 13/3
La grabación está lista

Socialización de la Estrategia de Tra… 7/3
La grabación está lista

SOCIALIZACIÓN POLÍTICA ADMINIS… 7/3
La grabación está lista

Socialización metodología encuent… 23/2
David: Feliz tarde

NOVENAS NAVIDEÑAS 2023 21/12/2023
La grabación está lista

SEG PAAC, MRC, MRG, MRF - … 6/12/2023
Sandra Yanneth: DEPENDENCIA PROCESOS No.…

FORMULACIÓN PAAC 2024.… 4/12/2023
La grabación está lista

FORMULACIÓN PAAC 2024. C… 4/12/2023
La grabación está lista

FORMULACIÓN PAAC 2024. … 30/11/2023

COMITÉ MUNICIPAL DE GESTIÓ… 44Chat Archivos Resumen Asistencia Entrenador de discursosUnirse

Algunas personas de este chat están fuera de su organización. Es posible que tengan directivas relacionadas con mensajes que se aplicarán al
chat. Más información

Paola Andrea Mateus Pachon 13/3 8:27

Ivan Dario Torres Alfonso 13/3 8:27

Usuario desconocido 13/3 8:28

Usuario desconocido 13/3 8:37

13/3 8:48

Usuario desconocido 13/3 8:50

13/3 9:23

Claudia Mercedes Amaya Ayala 13/3 9:34

Usuario desconocido 13/3 9:35

Martha Cecilia Guarin Lizcano 13/3 9:35

Usuario desconocido 13/3 9:35

Sandra Yanneth Holguin Martinez 13/3 9:35

Usuario desconocido 13/3 9:36

Usuario desconocido 13/3 9:36

Usuario desconocido 13/3 9:39

aprobado

DESARROLLO SOCIAL APROBADO

aprobado

Invisbu presente

Por favor diligenciar el control de asistencia:
https://forms.office.com/r/JdH2K9GSvM

Please fill out this form
A post on Microsoft Forms provided by: forms.office.com

forms.office.com

Hecho

13/3 9:22 La grabación se ha iniciado

Por favor diligenciar el control de asistencia:
https://forms.office.com/r/JdH2K9GSvM

Leído por última vez

Gracias

CONFIRO ASISTENCIA

Muchas gracias, un feliz día para todos

CONFIRMO

Gracias 

Gracias

Gracias y buen dia para todos

gracias 

13/3 11:19 Reunión finalizada: 3h 31 m 8s Ver resumen

Transcripción

Asistencia

13/3 11:19 La grabación se ha detenido. Guardando grabación...

1h 57 m 32s

Grabación
Marlyn Yulieth Prada Jai…

Esta grabación está a punto de caducar. Ver o cambiar
la fecha de vencimiento aquí. Más información

14 de marzo

14/3 10:30 Reunión finalizada: 15s Ver resumen

Asistencia

Escriba un mensaje
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